## 夏天到了,凉席又派上用场了

## 这样挑选和使用注意事项您不妨看看

信阳消息(见习记者 周 静 尚青 云)立夏过后,随着气温的上升,不少 超市和商场已经开始销售凉席,抢占 市场。昨日,记者在市区某超市看到, 床上用品专区已经大变样,原先的床 单、被褥数量减少,大多数区域被草 席、竹席、凉席之类的产品占据。

在该超市的床上用品区记者看到, 凉席类用品已经占据了该专柜的重要位 置,亚麻席、藤席、冰丝席、竹席……各 种类型的凉席应有尽有。记者看到,今 年各类凉席的价格在每床 58 元至 418元。"跟前几年相比,今年竹席的 价格有所下降,纤柔席价格有所上 "凉席销售区的售货员对记者说, "今年又新上市了一种冰丝席,价格虽 高些,但因柔韧度好,凉度适中,买的 人还是很多的。

面对品种繁多的凉席,消费者应 该怎样选择? 使用凉席有哪些注意事 项呢?记者就此采访了北京路某诊所 的陈医生。"竹席凉性大,老人、小孩儿 及体质弱的人不宜用,每天睡前最好 用温开水擦拭,这样能使竹席更加凉 爽;草席,适于老人、婴儿以及体质虚 弱的人使用,因为婴儿的神经系统尚 未发育成熟,体温调节功能弱,对冷热 的适应力较差,竹席和牛皮席往往容 易使孩子着凉,不宜选用。睡觉时, 最好盖上小被子,再穿上薄长裤 亚麻席和冰丝席,适于在空调间里 使用,凉度适中。"陈医生告诉记者,不 管是什么品种的凉席都不可暴晒,最 好用湿毛巾擦拭, 然后放到通风的地



## 我市开展大排查大整治大演练

确保夏季消防安全形势平稳

信阳消息(邵 伟)为切实做好当前 火灾防控工作,严防较大以上火灾事故 的发生,市消防部门决定自5月份起,在 全市集中开展易燃易爆单位和人员密集 场所消防安全大排查大整治大演练专项 行动,确保全市夏季消防安全形势平稳。

据悉,这次治理范围涵盖了所有易 燃易爆单位和人员聚集场所。主要包括: 石油库、汽车加油加气站(点)、液化石油 气储配厂(站)和供应站(点)、城市燃气 储配站、大型化工企业等;宾馆、饭店、商 场、批发市场、公共娱乐等公众聚集场 所,医院、学校、养老院、福利院、托儿所、 幼儿园、劳动密集型企业等。按照分级管 理原则,由市、县(区)、乡镇派出所三级 管理,分别落实。主要排查易燃易爆单位 消防安全责任制是否落实,安全操作规 程是否健全并落实,防火档案是否健全; 建(构)筑物及其内部建(构)筑物、设施之 间的防火间距是否符合消防技术规范要求, 建筑耐火等级是否符合要求,泄压面积是否 满足要求等"八项重点"。严查人员聚集场 所消防行政许可手续是否完备; 建筑消 防设施是否完好有效,消防控制室是否

符合消防技术标准,是否落实"一卡两 证"和双人值班;是否落实更加严格的人 防、物防、技防措施等"九个严查"。查处 问题后在各级新闻媒体集中曝光一 灾隐患突出的单位和场所,同时加大举 报投诉奖励力度,发动广大群众举报火 灾隐患和违法行为, 切实形成社会舆论 监督和群众监督的浓厚氛围。

通过专项行动,依法整改一批火灾 隐患,查处一批无证经营场所,关停一批 不符合消防安全条件的场所, 拘留一 批严重违法违规行为人,挂牌督办一批重大火灾隐患。同时,要求各责任 区消防大队对整治范围内的消防安 全重点单位实地熟悉、演练一遍,全面提 升易燃易爆单位和人员密集场所消防安 全水平,坚决预防和遏制较大及有影响 火灾事故的发生。





五成起,直12维多 利息、免手装奶。

双零盛惠 與IADE(漆德)首付 | 购车有礼 與IADE(漆德)4+6即贈专用保险五项主题 | 评估有礼 任意品牌车主划店 (可与双零基本间所参加活动)。

购JADE(杰德)軍驅DA数接线,先购先得。 送完为止。

运估旧本即获赚 JADE 车模。

置換有礼 任意品牌畫练JADE (本徳)可基礎1000元 置换代金券。

延保有礼 东风Honda新车或保修 期内丰主到后可喜 500元延长保修代金券 或廷长保修分期。

话请新闻Honda 各特约志。本次活动最终解与权田东风本田汽车有现公司所有

东风本田汽车信阳天发特约销售服务 销售热线:0376-3809800

固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市 312 国道银钱加油站斜对面

售后热线:0376-3809696 销售热线:0376-4998801

24 小时救援热线:15039767999





东风本田汽车有限公司 www.wdhac.com.cn